РЕШЕНИЕ

Ученого совета университета от 31.03.2022 (протокол №4) по вопросу: «О работе Первичной профсоюзной организации работников ИВГПУ Общероссийского Профсоюза образования»

Заслушав и обсудив доклад председателя Первичной профсоюзной организации работников ИВГПУ Общероссийского Профсоюза образования Щербаковой Н.А., Ученый совет отмечает, что проделанная работа Первичной профсоюзной организации работников ИВГПУ Общероссийского Профсоюза образования за отчетный период признается удовлетворительной.

На основании вышеизложенного Ученый совет принимает РЕШЕ-НИЕ:

- 1. Принять к сведению информацию председателя Первичной профсоюзной организации работников ИВГПУ Общероссийского Профсоюза образования Щербаковой Н.А.
- 2. Для качественного и успешного выполнения стратегии развития профсоюзного движения работников в ФГБОУ ВО "Ивановский государственный политехнический университет" Председателю профсоюзного комитета Щербаковой Н.А. и профсоюзному активу на постоянной основе:
- 2.1. Проводить организационные мероприятия с целью привлечения новых профсоюзных членов, а также популяризации молодежных мероприятий среди преподавателей и сотрудников университета.
- 2.2. В рамках тематического года Общероссийского Профсоюза образования «Годом Корпоративной культуры» реализовать системные мероприятия (стратегические сессии, круглые столы, дискуссии и др.), направленные на выявление новых смыслов деятельности Профсоюза в современных социокультурных изменениях общественной жизни, а также корпоративную политику и все аспекты корпоративной культуры Профсоюза.

2.3. Усилить информационную работу ППО работников ИВГПУ с помощью информационно-обучающих семинаров, тренингов и мастер-классов.

2.4. Активизировать работу по привлечению новых общественно-социальных партнеров.

Председатель Ученого совета

Е.В. Румянцев

Ученый секретарь

Н.А. Грузинцева